

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO COMISIÓN GASTO-FINANCIAMIENTO

RECURSOS:

OFICIO DE AUTORIZACIÓN: ADJUDICACIÓN DIRECTA Nº:

OBRA:

FONDO GENÉRICO PARTICIPACIONES FEDERALES Nº CAF/1212/2024 DE FECHA 04 DE JULIO DE 2024.

DPYO/AD PARFE/04-2024

ADECUACIÓN DE AULAS Y CUBICULOS EN EDIFICIO "C", EN CIUDAD DEL CONOCIMIENTO DE LA UAEH.

NOTIFICACIÓN DE ADJUDICACIÓN

EN LA CIUDAD DE PACHUCA DE SOTO HIDALGO A LOS CINCO DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, MTRO. JULIO CÉSAR LEINES MEDÉCIGO, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN GASTO FINANCIAMIENTO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO, CON FUNDAMENTO EN LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE HIDALGO, EL ARTÍCULO 51 DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS PARA ESTADO DE HIDALGO Y LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 44 DEL REGLAMENTO VIGENTE DE LA MISMA LEY, ASÍ COMO LAS BASES DE INVITACIÓN, PROCEDE A EMITIR LA NOTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE.

I.- INVITADO GANADOR:

GRUPO CONZER, S.A. DE C.V. Y SE RATIFICA CON UN IMPORTE TOTAL DE SU PROPUESTA DE **\$ 849,035.80 M.N.** (OCHOCIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL TREINTA Y CINCO PESOS 80/100 M.N.) IVA INCLUIDO

DERIVADO DE ESTA NOTIFICACIÓN SE DA CITA A EL CONTRATISTA **GRUPO CONZER, S.A. DE C.V.** PARA COORDINARSE A PARTIR DEL DÍA 06 DE AGOSTO DE 2024, EN LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA DE LA U.A.E.H, PARA DAR INICIO CON LOS TRÁMITES DE LA FIRMA DEL CONTRATO, LA PRESENTACIÓN DE GARANTÍAS Y EN SU CASO LA ENTREGA DE ANTICIPOS.

FECHA DE INICIO DE LOS TRABAJOS: 12 DE AGOSTO DE 2024 PLAZO DE EJECUCIÓN: 30 DÍAS NATURALES

II.- ASÍ LO RESOLVIÓ Y FIRMA EL MTRO. JULIO CÉSAR LEINES MEDÉCIGO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN GASTO FINANCIAMIENTO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE HIDALGO, A LOS CINCO DÍAS DEL MES DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO.

> MTRO. JULIO CÉSAR LEINES MEDÉCIGO COMISIÓN GASTO – FINANCIAMIENTO PRESIDENTE

Recibiological Zemona

Redocudo Zemona

Edocudo Zemona

La docudo La documenta

La documenta La